
















Instructor is 57.14% 

prepared and on 
A 

(4) 

time. 

66.67% 
B 

(6) 

100% 
C 

(4) 

25% 
D 

(1) 

Strongly 

Agree 

The instructor 57.14% 

explains material well 
A 

(4) 

through verbal 

communication. 44.44% 
B 

(4) 

75% 
C 

(3) 

50% 
D 

(2) 
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28.57% 0% 0% 14.29% 

(2) (0) (0) (1)

33.33% 0% 0% 0% 

(3) (0) (0) (0)

0% 0% 0% 0% 

(0) (0) (0) (0)

50% 0% 25% 0% 

(2) (0) (1) (0)

Strongly 

Agree Undecided Disagree Disagree 

28.57% 0% 0% 14.29% 

(2) (0) (0) (1)

44.44% 0% 11.11% 0% 

(4) (0) (1) (0)

25% 0% 0% 0% 

(1) (0) (0) (0)

25% 0% 25% 0% 

(1) (0) (1) (0)

4.14 1.36 0 7 

4.67 0.47 0 9 

5 0 0 4 

3.75 1.09 0 4 

Did 

Standard Not Total 

Mean Deviation Answer Responses 

4.14 1.36 0 7 

4.22 0.92 0 9 

4.75 0.43 0 4 

4 1.22 0 4 
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